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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Travaux publics et Services gouvernementaux 
Canada
Place Bonaventure,
800 rue de la Gauchetière Ouest
Voir aux présentes - See herein
Montréal
Québec
H5A 1L6
FAX pour soumissions: (514) 496-3822 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2018-05-15

Fuseau horaire
Heure Avancée de l'Est
HAE

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(514) 496-3822

Issuing Office - Bureau de distribution

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure,
800 rue de la Gauchetière Ouest
Voir aux présentes - See herein
Montréal
Québec
H5A 1L6

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Lien Nord, Canal Lachine
Solicitation No. - N° de l'invitation

EE520-181001/A

Client Reference No. - N° de référence du client

R.077849.001
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$MTC-775-14821

File No. - N° de dossier

MTC-7-40180 (775)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Aguilera, Maria Pia

Telephone No. - N° de téléphone

(514) 496-3573 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

mtc775
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2018-05-08
Date 
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Amendment 006: 
 
 
QUESTIONS AND ANSWERS (21 to 24) 
 

QUESTION 21 

As an electrical subcontractor, are the surface repairs (peat, seeding, paving and / or ...) following electrical 
trenching work to be paid to the General Contractor's submittal form in Division 32 on page 27 of the specifications 
: Landscaping 32.1,32.4, 32.24,32.25, ...? 

As for the payment method on page 23, items 26.10 and 26.11 indicate the restoration of the premises. However, a 
new landscaping will be done by the general contractor.  

ANSWER 21 

Everywhere when new landscape works are specified (and it is mostly the case for all the site) electricity payment 
item shall not include rehabilitation works. However, electrical connecting at Vinet Street will require rehabilitation 
of existing sod and concrete sidewalk. Those item shall be included at electrical conduits items.  

 

QUESTION 22 

Can we have more details about the panels below (number of circuits, circuit breakers, and / or ....)? 

 

 

 

ANSWER 22 

See the appendices of the specifications.  

 

QUESTION 23 

To which detail does the items of the submittal form 26.3 and 26.4 (pull box and junction box) refer to? Is it in 
section view B of plan E05 / E11, or in section view E06 / E06? Please clarify this point. 

ANSWER 23 

BPA : These items of the submittal form are for the power of the site, not the warehouse Lapalme. Refer to AECOM 
documents. 
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QUESTION 24 

For these items, the submittal form indicates 4 for item 26.3 and 1 for item 26.4, however, we see: 1 in plan E01 / 
E06 for lighting and on plan E03 / E11 for ducts we see 2 junction boxes and 3 draw boxes, please clarify this point. 

ANSWER 24 

BPA : These items of the submittal form are for the power of the site, not the warehouse Lapalme. Refer to AECOM 
documents. 

 

 
 

- ALL OTHER TERMS AND CONDITONS REMAIN UNCHANGED -  
 

 
 


